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VEREADORA LIA NOGUEIRA - PSDB 

A Vereadora que esta subscreve, de acordo corn as 
normas regimentais, REQUER a Mesa Diretora que seja enderecado 
expediente ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca - prefeito municipal, 
ao Sr. Wellington Henrique Rocha - secretario municipal de Governo e 
Gestao Estrategica, ao Sr. Waldno Lucena Junior - secretario municipal 
de Saude e ao Sr. Jairo Jose de Lima - diretor da FUNSAUD, 
SOLICITANDO informacoes sobre a aplicacao do aporte financeiro de 
70 milhoes de reais disponibilizado pelo Governo do Estado. 

Considerando que mesmo apos o municipio de 
Dourados ter recebido o referido aporte financeiro no valor de 70 milhoes 
de reais, Como forma de prestar auxilio ao custeio de awes em saude 
para usuarios do SUS, nosso municipio ainda sofre corn falhas basicas 
no atendimento a populacao. 

Conforme diversas denuncias que recebo todos os 
dias da populacao de Dourados e regiao, falta corn uma frequencia 
absurda insumos, materiais e medicamentos basicos para a realizacao 
de atendimentos de baixa complexidade. 

Seringas, dipirona, insumos para atendimentos 
odontologicos, materiais de limpeza, sao exemplos da falha grotesca que 
a. administracao publica comete quando deixa de atuar corn excelencia 
no fornecimento do minimo necessario que demanda a rede publica de 
saude. 

Temos, ainda, o reiterado atraso no pagamento de 
medicos e dernais profissionais lotados na FUNSAUD, que chegam a ficar 
quase tres meses sem receber suas remuneracoes, mesmo exercendo 
suas atividades corn regularidade. 

Por isso, faz-se necessario indagar sobre onde e de 
que forma as verbas disponibilizadas pelo Estado tem sido aplicadas: 
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1 - Qual foi a prioridade na aplicacao dos R$ 70 
milhoes recebidos do Groverno do Estado? 

2 - Quanto da referida verba já foi aplicada a em 
quais servicos? 

3 - Solicito planilhas/ documentos que comprovem 
a aplicacao do referido aporte. 

4 -- Qual a previsao para que o municipio tenha 
regularidade na distribuicao de insumos e 
medicamentos na rede publica de saude? 

Solicito que as perguntas sejar respondidas 

pontualmente. 

Certa de que terei a pretensao atendida, aproveito a 

oportunidade para reiterar os protestos de e. ma e consideracao. 

PLENARIO WEIMAR TORRES, S SETEMBRO DE 2022. 
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